#### 歐國外最後衝刺 比各有任務 凸 匍



2024年歐洲國家盃外圍賽 (歐國外)本港時間今晚及明 日凌晨有四個小組會作最後一 輪終極較量,其中G組塞爾維 亞與黑山兩支球隊都有機會爭

奪小組餘下的一張決賽周直接出線門券;葡萄 牙和西班牙兩支傳統勁旅力爭以最佳成績來完 賽;比利時只要擊敗阿塞拜疆就可後上鎖定F 組首名。 ◆香港文匯報記者 梁志達

◆ 晚率先上演的G組最後一輪比賽,4勝3和積15 7 分的匈牙利已提前出線,是役主場假如戰勝現 11分排第3位的黑山便可取下頭名。此組餘下一席出 線權懸念落在第2名的塞爾維亞今晚主場能否擊敗保 加利亞之上。塞爾維亞上月主場贏3:1兩循環雙殺黑 山隊,以4勝1和2負13分成績升上次席,由於對賽成 績較黑山佳,因此即使最後一輪和波被黑山追至同 分,塞足仍可力壓對手晉級。

在有主場球迷打氣兼對手保加利亞已篤定墊底戰意 成疑的優勢下,塞爾維亞今仗贏面較高。他們目前輪 空踢友賽,在0:1負比利時一戰沒讓頭號前鋒阿歷山 大米祖域、祖雲達斯翼鋒高斯迪和前場大將杜辛泰迪 治踢滿全場,主帥史杜高域今仗將可復遣強陣蓄鋭應 戰。(本港時間今晚10:00p.m.開賽)

#### 葡萄牙劍指「十全十美」佳績

除了東道主德國,還有五支最佳成績的小組首名球 隊可在決賽周抽籤獲列入第一檔種子,9戰9勝27分 穩奪J組頭名的葡萄牙即使根據賽制,在有六隊的小 組中不計對榜尾隊即合共6分成績,然而葡軍以21分 基本上已可佔下首檔種子一席位。他們日前憑C朗拿 度和祖奧簡斯路各建一功輕取列支敦士登2:0,是役 回師主場對陣已無緣通過小組賽出線的冰島,誓要以 全勝佳績作結。(UEFA.tv 周-3:45a.m.直播)

A組的西班牙與葡萄牙任務相同,「狂牛兵團」今 仗主場擊敗格魯吉亞,便可肯定力壓現少積2分的蘇



格蘭,取下小組首名。格魯吉亞無緣通過小組賽晉 級,惟憑歐洲國家聯賽(歐國聯)排名而確保了附加 賽席位,故此鬥心上料難及得上目標是再添3分以21 分完賽的西班牙。(本港時間周一3:45a.m.開賽)

#### 比利時為頭名強攻阿塞拜疆

F組焦點在比利時身上,他們5勝2和積17分落後已

踢完8輪的奧地利2分,兩軍已雙雙鎖定出線權,而只 要本輪主場在阿塞拜疆身上全取三分,比利時便可以 20分後上取下首名。日前友賽沒擔正的如前鋒杜沙 特、盧卡古、杜古與後防大將維頓漢,在門神高圖爾 斯和中場核心奇雲迪布尼倦勤下,將夥同中場泰利文 斯和恩歷克卡拉斯高等隊友,全力衝擊阿塞拜疆的防 線。(本港時間周-1:00a.m.開賽)



,是役則將是其

第50次為國家隊

登場。 資料圖片





### 意軍復仇北馬其頓 出線形勢轉佳

香港文匯報訊(記者 梁志達) 在本港 時間昨日凌晨的歐國外較量中,意大利 5:2大勝上屆世界盃附加賽出局仇人北馬 其頓,為最後一輪對烏克蘭的生死戰取下



意大利上仗不敵英格蘭以致又跌出C組 前二,雖然他們在本屆歐國聯成績好,即 使歐國外衝前二失敗, 仍可確保至少有附 加賽踢,不過有前兩屆世界盃附加賽出局 之鑒,而去年世盃附加賽正是被北馬其頓 擋在決賽周門外,意大利主場作戰復仇心 切,是役開賽17分鐘便由右閘達美安頭 槌拔得頭籌。

上屆世盃分組賽兩度射失12碼而成為 出局罪人,佐真奴是役再有主射12碼機 會,卻被對方門將撲出,幸有前鋒費達歷 高基艾沙兩破大門幫他彌補過失。帶着3 球優勢進入下半場的意大利卻連失兩球險 失好局,第50次代表意軍上陣的中場巴 列拿挺身而出,奉獻個人今場第二個助攻 並由拉斯柏度尼射入,後備入替的艾沙拉

治

訪

年

輕

推

廣

運

動

能

維最終幫意軍鎖定勝局。

意大利與烏克蘭同為4勝1和2負積13 分,由於對賽成績較好而重返次席,最後 一輪迎戰烏克蘭,意軍不敗便可出線。費 達歷高基艾沙賽後喜道:「我們在史巴列 堤接手帶領下顯得更積極,讓後防承受更 少風險,我們展示出要控制局面的決心, 值得贏波。」

#### 丹麥第十度亮相決賽周

H組,丹麥2:1擊退斯洛文尼亞,確保 第10次亮相歐國盃決賽周兼鎖定頭名。波 蘭王牌前鋒羅拔利雲度夫斯基在主場對捷 克的E組生死戰中表現低迷,被客隊逼和 1:1後只能寄望參與附加賽的機會;同組 阿爾巴尼亞則提前拿得決賽周門券。

## 羽生結弦閃電離婚

連續兩屆冬季奧運會奪得金牌的日本「花式 滑冰王子」羽生結弦8月4日閃電宣布登記結 婚,但17日深夜閃電宣布離婚,短暫的婚姻 僅維持3個多月。

28歲的羽生結弦曾在2014年索契冬季奧 運、2018年平昌冬季奧運奪金牌。他8月在社 交網站X(前身Twitter)宣布:「謹致支持我 的各位,很感謝大家總是支持我,我羽生結弦 登記結婚了。」他當時隻字未提結婚對象,相 當低調。然而,羽生結弦17日深夜在官方X 平台宣布,兩人已經離婚,距離他發表結婚僅 105天。

### 不勝外界侵犯私隱困擾

羽生表示,他當初懷着互相尊重、珍惜對方 的心情,和一般人士結婚。兩人一起克服種種 困難,考慮着保護彼此,度過了許多時光。在 這樣的生活中,他的伴侶即使無法從家中踏出

去一步,也一直保護並支持着 他。他表示,但是自從發表結婚 以來,生活私隱受到各種侵犯。 眾多媒體對於身為一般人士的伴 侣、伴侶親友,他自己的親友, 以及相關人士進行各種誹謗中傷 和跟蹤行為,發表許多未經許可 的報道。在他的生活空間當中, 也時常有可疑的車輛和人物徘 徊,突然叫住他們等。

羽生表示,兩人雖然感到煩 惱,但原本決定要為了守護彼此 而努力,但「從現狀看來,保護 我自己和對方實在太過困難。這 種狀況可能會持續下去,即使一時之間可能好

轉,但也有可能再次回復。因此,考慮到未 來,為了對方的幸福,為了對方能享受不被限 制的幸福,作出了離婚這個重大決定」。他最



◆羽生結弦的婚姻只維持了短短的105天。

資料圖片

後表示,從今以後,希望不要再有對於對方、 對方親友與相關人士,以及他自己的親友、相 關人士的誹謗中傷,以及未經許可的採訪、報 道等行為。 ◆中央社

◆愛華頓遭到沉重打擊。

# 違反財政規則 愛華頓英超被扣 10 分

英超17日發布聲明稱,一個獨立的委員會認 定愛華頓違反了英超聯賽有關盈利和可持續發 展的規則,並已對該球會處以減掉10個英超積 分的處罰。

據悉,英超規定各球會每3年虧損不得超過 1.05 億英鎊, 而愛華頓截至 2021/22 賽季的 3 年 內虧損達到1.245億英鎊。英國媒體表示,這是 英超歷史上最嚴厲的處罰。被扣10分後,愛華 頓排名跌至第19位,和倒數第一名般尼一樣, 資料圖片 都是12輪過後積4分。

英超在聲明中表示,他們於今年早些時候將 這一案件交由獨立的委員會審理。愛華頓雖然 承認違規,但對於違規程度存在爭議。獨立的 委員會上個月對此展開了5天的聽證,最終認 定愛華頓截至2021/22賽季的3年內虧損額為 1.245 億英鎊。

愛華頓在其官網上對這一判決發表了聲明, 表示他們「既震驚又失望」。「球會認為委員 會作出了一個完全不合理也並不公正的體育制 裁,已向英超表達了上訴意願。」 ◆新華社

香港文匯報訊 曾獲得「金球獎」的荷蘭足球傳奇 球星古列治近日訪港,昨天在香港大興邨外的籃球 場上傳授自己的足球智慧。 列

古列治以勞倫斯體育學院成員的身份造訪香港模 範城市計劃的合作夥伴——凝動香港體育基金會。 古列治表示:「能夠再次來到香港實在令人興奮。 我記得我第一次來這裏是1995年。如今看到體育在 社會中所發揮的作用不斷提升 , 真是太振奮人心 了」。「在我的職業生涯中,體育總是關乎輸和 赢。但對於我今早我在這裏遇到的孩子們來說,它 意味着更多。香港的年輕人面臨着真正的心理健康 挑戰,而像『凝動香港』、香港模範城市這樣的工 作計劃,以及多個利益相關方所採取的行動,都是 正在通過體育的力量幫助年輕人變得更自信、提升 自我認同。」

香港模範城市計劃採用協作式、多利益相關者參 與的方式,利用運動改善全港青少年的身心健康。 計劃與十個合作夥伴合作,每個合作夥伴都致力於 建立年輕人的自信心、個人認同和堅毅精神。勞倫 斯體育公益基金會自2001年起在香港開展工作,致 力於支持亞洲的體育發展,作為其利用體育改變世 界的使命的一部分。



◆古列治和小朋友一起做運動。